

Что мы любим?

Все девочки в классе любят:

- качаться на качелях,
- пикники на природе,
- отдохнуть после уроков,
- поговорить друг с другом.

Где же можно хорошо провести время после школы?

Можно пойти во двор, где есть детская площадка с газоном, качелями и лавочками!

А если ты на продленке и тебя не пускают учителя?

Какой же у нас выход:

- можно бегать на скучном школьном дворе ☹
- придумать и сделать наш школьный двор красивым и интересным, чтобы не возникала желания бежать после школы в другие дворы ☺

Кто нам помог?

- Классный руководитель;
- папы и мамы;
- администрация;
- старшие ребята;
- «Союз дружин».

Как мы узнали, что нужно делать для создания площадки?

- Книжки;
- Интернет;
- Помощь родителей.



"МОЙ ШКОЛЬНЫЙ ДВОРИК"

